
Ο Αμερικανός υπουργός Εξωτερικών Άντονι Μπλίνκεν έρχεται στην Ελλάδα στις 21 Φλεβάρη. Ένα χρόνο
από την ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, ο πόλεμος ανάμεσα στα καπιταλιστικά μπλοκ ΝΑΤΟ – ΗΠΑ – ΕΕ –
Ουκρανίας αφενός και της Ρωσίας με τους συμμάχους της αφετέρου, ακόμη συνεχίζεται.

Ο Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός καλεί σε αντιπολεμικές και αντιιμπεριαλιστικές διαδηλώσεις
στις μεγάλες πόλεις της Ελλάδας.

Στην Αθήνα διοργανώνεται συγκέντρωση στα Προπύλαια στις 19:00 της Τρίτης 21/2/2023 και
πορεία στην Αμερικάνικη Πρεσβεία.

Ο Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός με ανακοίνωσή του, καλεί όλες τις κινήσεις και
συλλογικότητες εργαζομένων, νεολαίας και γειτονιάς, τα εργατικά σωματεία και τους φοιτητικούς
συλλόγους, λέσχες και συνελεύσεις γειτονιάς, αντιπολεμικές και αντιρατσιστικές πρωτοβουλίες να
πάρουν αποφάσεις και να κινητοποιηθούν για μια μεγάλη διαδήλωση, ανάλογη της κρισιμότητας της
πολεμικής απειλής.

Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης έχει ως εξής:

Ένας χρόνος γενικευμένου πολέμου στην Ουκρανία: Όχι στο σφαγείο του
κεφαλαίου

Ανεπιθύμητος ο Μπλίνκεν – Έξω οι βάσεις – Έξω από το ΝΑΤΟ

Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός

Στις 24 Φεβρουαρίου συμπληρώνεται ένας χρόνος καταστροφικού πολέμου στην Ουκρανία μετά τη
ρωσική εισβολή και τις παρεμβάσεις του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, με το αίμα να ρέει χωρίς σταματημό, πόλεις,
υποδομές και ζωές να καταστρέφονται και οι λαοί της Ουκρανίας και της Ρωσίας να έχουν μετατραπεί σε
πρώτη ύλη για τις κρεατομηχανές των αρχουσών τάξεων και του κεφαλαίου, ενώ όλος ο πλανήτης
κρατάει την ανάσα του από τον υπαρκτό κίνδυνο επέκτασης του πολέμου μέσω της όξυνσης των
ανταγωνισμών των μεγάλων ιμπεριαλιστικών μπλοκ. Και οι δύο πλευρές κλιμακώνουν την αιματοχυσία,
ενώ η απειλή ενός πυρηνικού πολέμου επικρέμεται πάνω από την ανθρωπότητα. ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ
ενισχύουν με βαριά επιθετικά όπλα, πακτωλό χρημάτων, πληροφορίες, στρατιωτικούς συμβούλους και
μισθοφόρους στρατιώτες το αντιδραστικό καθεστώς Ζελένσκι και μιλούν για πόλεμο μέχρι τη νίκη. Η
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καπιταλιστική Ρωσία προχωρά σε επιστράτευση και ρίχνει εκατοντάδες χιλιάδες φαντάρους στο σφαγείο,
μαζί με τους ιδιωτικούς στρατούς. Οι συνέπειες για την Ευρώπη κι όλο τον κόσμο είναι τεράστιες:
ενίσχυση ακρίβειας και ενεργειακής φτώχειας, μιλιταρισμός κι αμόκ εξοπλισμών, αυταρχικές αντιλαϊκές
πρακτικές και εθνικιστικός παροξυσμός, συστράτευση στα ανταγωνιστικά μπλοκ του κεφαλαίου. Δεν
αχνοφαίνεται προοπτική ειρήνης, εάν δεν υπάρξει λαϊκός ξεσηκωμός.

Στις 21-22 Φεβρουαρίου έρχεται στην Ελλάδα, στο πλαίσιο περιοδείας του στην περιοχή, ο υπουργός
Εξωτερικών των ΗΠΑ Άντονι Μπλίνκεν, προφανώς για να ενισχύσει την ήδη μεγάλη εμπλοκή της Ελλάδας
στον πόλεμο στην Ουκρανία, για να ζητήσει ακόμα περισσότερη στήριξη στα επιθετικά σχέδια των ΗΠΑ
και του ΝΑΤΟ και να επιχειρήσει διευθετήσεις προς όφελος των συμφερόντων του αμερικανικού
κεφαλαίου και των πολυεθνικών στην ευρύτερη περιοχή της νοτιοανατολικής Μεσογείου και της Μέσης
Ανατολής.

Πρόκειται για μια επίσκεψη πολύ επικίνδυνη, ειδικά καθώς το ελληνικό κεφάλαιο και η κυβέρνηση της ΝΔ,
με τη συναίνεση του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ και των εθνικιστών, είναι έτοιμοι να συμμετέχουν και στα πιο
πολεμοχαρή και καταστροφικά σχέδια των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ κατά της Ρωσίας και των λαών της
περιοχής για να εξασφαλίσουν ανταλλάγματα στον άδικο και αντιδραστικό ανταγωνισμό τους με την
αστική τάξη της Τουρκίας. Εφαρμόζουν τη «Συμφωνία Αμοιβαίας Αμυντικής Συνεργασίας» Ελλάδας και
ΗΠΑ, που άρχισε να διαμορφώνει ο ΣΥΡΙΖΑ και ψήφισε η ΝΔ.

Ήδη οι αμερικανικές βάσεις αναπτύσσονται (Αεροπορική βάση της Λάρισας, Στεφανοβίκειο, Βόλος, Πεδίο
Βολή Λιτοχώρου γίνονται βάσεις εκπαίδευσης δυνάμεων των ΗΠΑ), η Αλεξανδρούπολη μετατρέπεται σε
«Σούδα του Βορρά», όπλα, πυρομαχικά και άλλες προμήθειες στέλνονται στην Ουκρανία, στρατιωτικές
δυνάμεις στέλνονται από τη Βουλγαρία ως τη Σαουδική Αραβία. Την ίδια ώρα δισεκατομμύρια ξοδεύονται
για τρομερούς εξοπλισμούς, την ώρα που οι εργαζόμενοι και ο λαός λεηλατούνται από την κερδοσκοπία
και την ακρίβεια.

Σε αυτές τις συνθήκες είναι επιτακτική ανάγκη να βγει στο προσκήνιο το εργατικό, λαϊκό και
νεολαιίστικο κίνημα, μαζί με τις αντιπολεμικές-αντιιμπεριαλιστικές διεθνιστικές πρωτοβουλίες, να γίνει
μεγάλη διαδήλωση στην Αθήνα και αντίστοιχα και αντίστοιχα σε όλες τις μεγάλες πόλεις της Ελλάδας
ενάντια στην επίσκεψη Μπλίνκεν, για την ειρήνη και φιλία των λαών ενάντια στα σχέδια ΗΠΑ-ΝΑΤΟ και ΕΕ
στην Ουκρανία και στην περιοχή, για να σπάσουν τα δεσμά του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, να ηττηθεί η αντιλαϊκή
πολιτική της πολεμικής προετοιμασίας στην Ελλάδα για τα συμφέροντα των πλουσίων σε βάρος του λαού,
για να σταματήσει ο πόλεμος στην Ουκρανία.

Η μεγάλη ευαισθητοποίηση και η διεθνιστική αλληλεγγύη προς τους λαούς της Τουρκίας και της
Συρίας, που επλήγησαν από τον μεγάλο σεισμό και βρέθηκαν υπό το βάρος της αντιλαϊκής πολιτικής
δεκαετιών, δείχνει πως οι λαοί δεν έχουν τίποτα να χωρίσουν. Οι καπιταλιστές μόνο έχουν. Οι λαοί
μοιράζονται τον ίδιο πόνο και την ίδια λαχτάρα για ζωή και ελευθερία.

Ο Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός καλεί σε διαδήλωση την Τρίτη 21 Φλεβάρη, στις 7 μ.μ.
στα Προπύλαια και σε πορεία στην αμερικανική πρεσβεία. Καλεί όλες τις κινήσεις και
συλλογικότητες εργαζομένων, νεολαίας και γειτονιάς, τα εργατικά σωματεία και τους φοιτητικούς
συλλόγους, λέσχες και συνελεύσεις γειτονιάς, αντιπολεμικές και αντιρατσιστικές πρωτοβουλίες να
πάρουν αποφάσεις και να κινητοποιηθούν για μια μεγάλη διαδήλωση, ανάλογη της κρισιμότητας της
πολεμικής απειλής.

Με τον ξεσηκωμό των λαών να σταματήσουμε το σφαγείο των ιμπεριαλιστών.

ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, ΕΕ και Ρωσία έξω από την Ουκρανία.

Να παύσει κάθε συμμετοχή της Ελλάδας στον πόλεμο.



Έξω οι βάσεις, Έξω από το ΝΑΤΟ.

Μπλοκάρισμα-ακύρωση των επιθετικών συμφωνιών με ΗΠΑ και Γαλλία και του πολεμικού
άξονα με Ισραήλ-Αίγυπτο-Κύπρο-αντιδραστικά αραβικά καθεστώτα.

Όχι στον αντιδραστικό ανταγωνισμό κυβερνήσεων και αστικών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας.
Στοπ στο κυνήγι των εξοπλισμών.

Κάτω η πολιτική της ακρίβειας και της φτώχειας, να πληρώσει το κεφάλαιο.

Αλληλεγγύη σε μετανάστες και πρόσφυγες, κάτω η ρατσιστική πολιτική ΕΕ – Ελλάδας –
Τουρκίας.

Κοινοί αγώνες και αλληλεγγύη εργαζομένων, νεολαίας και μεταναστών/προσφύγων σε Ελλάδα,
Τουρκία και σε όλη την περιοχή για την ειρήνη και τη φιλία των λαών.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ


